

## 市发改委举办第6场“青年讲坛”活动

习近平总书记强调：“保持党同人民群众的血肉联系是一个永恒课题，作风问题具有反复性和顽固性，不可能一蹴而就、毕其功于一役，更不能一阵风、刮一下就停，必须经常抓，长期抓。”为深入贯彻学习教育“开门教育”的工作要求，8月29日，市发改委举办了2025年第6场“青年讲坛”。

机关党委王朗同志围绕深入贯彻中央八项规定精神学习教育及巡视、巡察整改工作进行了专题培训，通报了全委学习教育期间学查改一体推进情况，重点结合查摆、整改问题进行了深入阐释；办公室王隽兮同志对市委利用财政资金购买服务机动巡察的反馈问题进行了剖析，并就新制定的《沈阳市发展和改革委员会政府购买服务管理办法（试行）》进行了解读，重点围绕预算管理、购买方式等章节开展了辅导，强调该办法旨在规范服务采购、确保财政资金惠及民生。

此次宣讲通过案例教学和业务实操，深化了干部职工对巡视巡察整改和政府购买服务工作的理解，强化了“践行群众路线、保持党同人民群众血肉联系”的行动自觉。

下一步，机关党委将结合“青年讲坛”活动，在现有“理论+业务”教育模式的基础上，进一步定制个性化宣讲内容，并常态化开展好党性教育和廉洁教育，确保中央八项规定精神内化于心、外化于行，真正化风成俗，为沈阳市高质量发展注入持久动力。

